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LOT LIBELLE ADJUDICATION

  1 JETON ARGENT DES ETATS DE BRETAGNE 1740
  2 Ecu aux rameaux LOUIS XV 1756 pour la ville d'Aix 30
  3 Trois pièces antiques en cuivre. 10
  4 14 pièces anciennes dont une LOUIS XV 30
  5 1 Pièce belge 5 FRANCS argent 1874  8
  6 Ensemble de 8 pièces dont un jeton cuivre, un 5 cents...
  7 1 demi écu aux lauriers LOUIS XV ROUEN 1730 20
  8 Un écu d'or, copie, 3.6g d'Or. 120
  9 Louis XIV demi-écu aux palmes avec réformation 1693 Lille. 60
 10 Ecu aux rameaux Limoges 1789. 60
 11 Tiers d'écu de France Louis XV 1721. 20
 12 Lot composé: d'un jeton Stanislas Bois de Boulogne et un Jeton de Bretagne 1768. 30
 13 Louis XV écu aux bandeaux 1767 Bayonne. 30
 14 Lot de pièces anciennes dont Louis XIII, 1738 et divers. 80
 15 Ensemble de 28 pièces et monnaies dont Louis Philippe et divers. 10
 16 Pièces anciennes dont antiques grecques et divers. 50
 17 11 pièces dont Strasbourg, centimes 1825, Lille, Paris et divers. 10
 18 6 Médailles bronzes commémoratives  "Augénéral Mercier" et divers. 10
 19 31 médailles et pièces, 1760, Louis XVI 1791, Médaille exposition universelle, copie d'antique, 5 

Francs Louis Philippe 1838.
20

 20 Ensemble de 42 pièces de 10 centimes XIXème.  5
 21 Ensemble de pièces de 1,2 et 5 Francs des années 40 et 50 + ensemble de pièces percées de 

centimes des années 20 à 40 + ensemble de pièces démonaitisées principalement étrangères.
15

 22 Sachet de pièces dont une 10 francs Hercule, monnaies françaises démonaitisées et pièces percées. 10
 23 Ensemble de 15 feuilles de classeur dont pièces d'Algérie, centimes de francs 78/82, 100 francs 

1955, 10 centimes des années 20 et divers.
45

 24 Un ensemble de feuilles dont Irlande, Chine, Chili 1960, 2 francs 86 et divers.  8
 25 Un lot de 5pièces de 50 francs Hercule. 50
 26 11 pièces de 20 Francs Turin. 20
 27 Lot de 11 pièces de 10 francs Hercule. 115
 28 12 pièces 5 francs dont: Hercule XIX, 1949 Strasboug, 1834 Lyon, 1812 Napoléon Lyon, 1874 

Bordeaux et divers.
120

 29 Lot de 15 pièces de 50 francs argent Hercule. 170
 30 5 pièces argent 20 Francs Turin. 10
 31 4 pièces de 10 Francs argent Hercule. 40
 32 8 pièces de 10 francs Turin Argent. 10
 33 5 pièces 2 francs argent 10
 34 6 pièces de 1 franc argent.  5
 35 10 pièces de 50 centimes argent  5
 36 16 pièces argent dont françaises et étrangères dont 20 francs belges et divers.  5
 37 6 pièces argent américaines années 40 et 50.  3
 38 23 pièces de 50 francs Hercule. 250
 39 8 pièces de 10 francs Hercule. 60
 40 1 pièce de 50 francs argent 1977. 15
 41 10 pièces de 10 francs Hercule années 60. 100
 42 5 pièces de 5 francs semeuses argent. 20
 43 83 Pièces de 5 francs semeuses argent.
 44 5 pièces de 5 francs Strasbourg, Paris. 30
 45 17 pièces de 5 francs agrent et 6 pièces de 5 francs semeuses. 70
 46 Ensemble de 74 pièces de 10 francs Turin.
 47 Ensemble de monnaies françaises démonaitisées: 2 francs, 1 franc, 50 centimes. 10
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 48 42 PIECES DE 1 FRANC ARGENT 55
 49 8 Pièces de 5 francs + 6 pièces  5
 50 5 pièces de 2 francs argent divers années. 10
 51 5 pièces dont 100 francs Algérie, Monaco et divers + 3 pièces de 10 francs Turin.  5
 52 Ensemble de 6 pièces de 1 franc argent et deux autres pièces (1898 à 1918).  6
 53 19 pièces de 2 francs argent. 35
 54 Ensemble de pièces modernes dont argent, 20 centimes, Napoléon III, 1 franc chambre de 

Commerce, 5 centimes et divers.
 8

 55 30 Pièces de 50 centimes argent. 15
 56 2 pièces de 10 francs Hercule 1972.
 57 4 pièces de 20 francs argent belge 1862 /68/ 70 /73. 30
 58 4 pièces du Luxembourg et lot de pièces Hollandaises. 10
 59 Ensemble de pièces allemandes dont argent 1867, pièces de Pologne dont argent et diverses pièces 

des pays de l'Est.
30

 60 Ensemble de pièces Portugal et Espagne dont un agrent XVIIIème. 30
 61 Francs tunisiens, marocains et divers pièces arficaines et arabes. 15
 62 Ensemble de Pièces de CHINE, ASIE, IINDOCHINE ET FIDJI. 20
 63 Lot de pièces Amériques dont Mexique, 1 Dollar 1921 et 1928, quater dollar et divers, certaines en 

argent.
25

 64 Ensemble de pièces du Royaume Uni dont certaines argent. 15
 65 Lot de pièces ITALIE dont argent, Victor Emmanuel II 1877 et 1866 + un billet. 10
 66 Lot de 7 pièces argent dont 1728 Caen, Strasbourg, Orléans, Paris, Bayonne. 90
 67 15 Pièces de 10 francs et pièces de 100 francs années 50.  5
 68 Billet de 1000 francs 1932, billets de 100 francs 1937, billets de 500 francs, billet de 10 francs et 

divers.
20

 69 Lot de billets: Belgique, Chine, Italie, Guernesey, Algérie, Allemagne, Grèce et divers + 500 francs 
territoire Français, 1 Dollar et divers.

15

 70 Ensemble de billets dont Banque de France et divers. 15
 71 Ensemble de pièces dont pièces de 100 francs et 5 francs semeuses, Marks et divers. 40
 72 billet de 100, un billet de 200 + lot de billets démonaitisés années 40. 10
 73 13 pièces dont 10 francs Turin. 10
 74 Lot comprenant 82 pièces de 5 francs + 10 pièces de 10 francs.
 75 Lot comprenant 3 pièces de 10 francs et 50francs, Algérie et pièces démonaitisées, 10 centimes 

1897 Paris, Victor Emmanuel II, 10 cetimes Napoléon III et divers.
 5

 76 Lot de pièces anciennes anglaises et divers, médailles dont argent.  5
 77 Ensemble de médailles et pièces dont médailles commémoratives Elisabeth II et divers. 10
 78 Important ensemble de pièces Afrique du Sud, Hollande, France et divers. 10
 79 6 pièces de 50 francs Hercule argent 74/75/77. 60
 80 8 pièces de 10 francs argent Hercule. 80
 81 2 pièces de 1 Dollar 1883 Philadelphie et 1886 Orléans. 15
 82 2 pièces de 25 Pesos Mexique commémoratives des jeux 1968. 10
 83 4 pièces de 5 francs semeuses. 16
 84 Pendentif monture argent avec pièce de 100 frans + 8 pièces dont 5 centimes de Dollar.  5
 85 Ensemble de 7 pièces françaises et étrangères dont 500 lires.  5
 86 6 francs argent XIXème Toulouse, Louis Philippe et divers 30
 87 Pièce montée en médaille et pièces dont 2 francs argent et divers. 12
 88 10 Francs Hercule argent 1970.  8
 89 Lot de pièces dont anglaises, irlandaises, africaines, yougoslaves, françaises et divers. 10
 90 Lot de pièces dont une pièce de 2 francs montée en médaille et divers.  5
 91 Deux médailles commémoratives argent du jubilé de la Reine Elisabeth II. 20
 92 Coffret du Prince de Monaco fleurs de coins 1976 argent, cuivre et nickel. 30
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 93 1974 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nockel et acier.
 94 1975 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nockel et acier.
 95 1976 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nockel et acier.
 96 1977 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nockel et acier. 30
 97 1978 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nockel et acier.
 98 1979 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nickel et acier. 30
 99 1980 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nickel et acier. 30
100 1981 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nickel et acier. 20
101 1982 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nickel et acier. 25
102 1983 Coffret fleurs de coins 50 francs Hercule argent, cuivre, nickel et acier. 25
103 1984 2 pièces argent de 100 francs. 40
104 85: 2 pièces de 100 francs argent, cuivre nickel et acier. 30
105 86: deux pièces de 100 francs argent, cuivre, nickel et acier. 40
106 1987 Coffret fleurs de coins 100 francs argent, cuivre, nickel et acier. 30
107 1987 Coffret fleurs de coins 100 francs argent, cuivre, nickel et acier. 30
108 1988 Coffret fleurs de coins 100 francs argent, cuivre, nickel et acier. 30
109 1973 Coffret fleurs de coins Hercule argent, cuivre, nickel et acier.
110 Ensemble de pièces or et argent Charles de Gaulle 1958/1988. 50
111 Coffret commémoratif des jeux de Moscou 1980 dont 5 pièces argent. 40
112 2 pièces de DE GAULLE bicentenaire de la révolution française fleur de coin dont 1 franc or gris 9g. 200
113 1 pièce fleur de coin 1 franc commémorative en argent 22.2 g.  5
114 Ensemble de 50 médailles argent
115 deux pièces de 20 francs or 1864 et 1858 Paris. 332
116 9 pièces or de 20 francs suisse Croix Suisse 1935. 1540
117 deux pièces de 20 francs or Napoléon III 1868 Strasbourg et 1969 Paris. 335
118 20 francs or au coq. 170
119 pièce 20 Francs 1912 type coq. 170
120 20 francs or Paris 1893. 170
121 Deux pièces de 20 francs suisse. 350
122 20 francs or au coq 1908. 170
123 4 pièces 20 francs coq. 680
124 pièce de 20 francs 1895 Paris. 170
125 1 pièce 20 francs or 1868 Strasbourg. 170
126 2 Pièces de 20 marks Or 1909 et 1910. 430
127 lot de 4 pièces de 10 francs or Napoléon III. 335
128 2 pièces de 10 florins or hollandais 1912. 345
129 4 pièces de 10 lires or 1863 Victor Emmanuel II.
130 2 Pesos or 1945. 40
131 2 PESOS OR 1945 40
132 20 DOLLAR OR TYPE EAGLE 1824 Philadelphie. 970
133 3 pièces de 50 pesos Or 1947. 3230
134 20 Dollar type Liberty. 960
135 100 francs or type Génie. 900
136 100 francs or Napoléon III non lauré. 860
137 40 francs or Naopléon Ier. 340
138 50 francs or Napoléon III non lauré 1859 Paris. 430
139 50 Francs or Napoléon III 1858 Paris non lauré. 420
140 20 Francs or type Génie. 170
141 4 pièces de 20 Francs or Napoléon III non lauré, 2 Strasbourg et 1 Paris. 670
142 10 pièces de 20 francs or non laurés. 1660
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143 2 Pièces de 20 francs or type coq . 340
144 10 pièces de 20 francs or type coq. 1690
145 3 pièces de 20 francs or Napoléon III laurés Paris et Strasbourg. 510
146 10 pièces de 20 francs or type coq. 1690
147 5 pièces de 20 franc or type Génie. 835
148 lot de 10 pièces de 20 francs or type coq 1905 à 1914. 1690 eurosx2 3380
149 Pièce de 10 Dollar or type Liberty avec le S de San Fransisco. 500
150 deux pièces de 8 florins 1878 et 1892. 340
151 1 pièce de 5 roubles Nicolas II. 165
152 2 Pièces de 10 francs or Napoléon III non laurés et coq+ 2 pièces de 5 francs or. 250
153 20 francs or Croix Suisse. 170
154 2 pièces de 10 florins or. 345
155 20 francs or Napoléon Premier tête laurée 1811 Paris. 170
156 20 francs or Louis XVIII Paris 1822. 166
157 demi souverain or Edouard 7 1902 Londres. 102
158 2 souverain or Edouard VII 1905 et Georges V Afrique du Sud. 420
159 pièce de 5 dollards type Liberty. 280
160 Chaine et medaille christ en or

Pds.: 6,6 gr
130

161 Chevalière en or avec initiales "F.B"
Pds.: 18,3 gr

360

162 Chevalière en or avec initiales "M.B"
Pds.:11,1 gr

220

163 Chaine en or avec croix 4.6g 90
164 Débris or bracelet 4g. 80
165 Chevalière en or jaune avec initiales entrecroisées gravées RP

Pds. brut : 9,2 gr
190

166 Chaine en or 
Poids : 8,2 gr

165

167 Petite broche en or
Poids : 2,5 gr

45

168 ALLIANCE OR JAUNE 4.2G 85
169 Ensemble de débris d'or: parie de chaîne de montre, pendentif or jaune émaillé, boucle de chaîne de 

montre et divers. 27.1g brut.
280

170 Gourmette en or, pierre fine, gourmette métal et divers. 35
171 Lot de débris: 4 boucles d'oreilles en or et divers. 200
172 Pendentif en or jaune serti d'une pierre bleue et pierre blanche 1.2g brut. 15
173 Paire de boucles d'oreille en or 2.8g 60
174 Montre savonette en or jaune, 92g brut. 650
175 Montre bracelet à maille rectangulaire.

Pds. brut: 14,2 gr
140

176 Deux épingles en or jaune 14 carats. 7.2g d'or. 110
177 Collier de perles deux rangs fermoir or jaune.

Nombre de lots : 177


